

许昆林在朝阳调研时强调

笃定高质量发展不动摇 全力优环境兴产业惠民生 以实干实绩确保“十五五”良好开局

(上接一版)

建平县万寿街道小平房村坚持党建引领、共同致富,从贫困村发展成为产业强、村民富的全国文明村。许昆林实地了解小平房村的发展历程,走进村供销社、饮料加工厂等处察看产业和集体经济情况,与村干部深入交流。他说,推动乡村全面振兴,选好带头人至关重要,全省各地要扎实做好农村基层组织换届工作,选优配强村“两委”班子,培养一批有情怀、能力强的“领头雁”,增强基层党组织凝聚力和战斗力。许昆

林强调,朝阳要持续巩固拓展脱贫攻坚成果,深入学习运用“千万工程”经验,因地制宜建设宜居宜业和美丽乡村,大力发展战略性新兴产业,培育壮大特色产业,促进农业增效、农民增收。

牛河梁红山文化遗址是距今5800—5200年中华文明古国时代第一阶段的典型代表,已列入全国首批重要大遗址清单。许昆林参观牛河梁遗址博物馆,察看考古发掘现场,听取红山文化研究、文物保护等情况汇报。他指出,要深入学习贯彻习近平文化思想,加强考古发掘和研究阐释,做好系统性保护和科学化管理,讲述好传播好红山文化故事,让牛河梁遗址成为坚定文化自信自强、促进文明交流互鉴的重要载体。许昆林强调,朝阳历史文化资源丰厚,要系统梳理挖掘,完善保护传承体系,在活化利用上下功夫,坚持规划先行,守好文脉、留住乡愁,丰富场景业态,打造全国知名的文化旅游目的地。

省领导赵承、姜有为、单义,鞍钢集团董事长谭成旭分别参加调研。

优化营商环境 促进振兴发展

县检察院召开警示教育暨优化法治化营商环境动员部署会议

筑牢法治屏障 护航营商环境

本报讯 1月12日,县人民检察院召开加强干部队伍建设警示教育暨持续优化法治化营商环境动员部署会议。会议传达学习了省委、市委及上级检察院近期关于优化营商环境的系列会议和文件精神,通报了10起破坏营商环境典型案例,解读了《2026年阜新蒙古族自治县人民检察院优化法治化营商环境工作方案》。

会议要求,全体干警要把持续优化法治化营商环境建设工作作为一

项重要工作,不折不扣地抓好落实,切实将思想和行动统一到上级的决策和部署上来,充分认识检察工作和优化营商环境的关系。

会议强调,全体干警要将“人人都是营商环境,案案关涉营商环境”理念贯穿到法律监督工作全过程。同时,要立足检察职能,以高质效检察履职护航法治化营商环境建设,以“如我在诉”的责任感回应企业关切,依法打击影响企业正常运营的违法犯罪行为,依法保护各类市场主体的

合法权益,追求案件办理的政治效果、法律效果和社会效果的高度统一;要延伸检察职能,常态化开展检察官进企业活动,助力企业解决法律问题,防范化解经营风险;要以典型案例为鉴,加强自身廉洁自律建设,创造“亲清”有为的检察铁军,对破坏营商环境的行为“零容忍”;要树立全院“一盘棋”思想,强化协同意识,心往一处想、劲往一处使,形成强大的工作合力,以法治之力和检察履职实效护航经济行稳致远。(任 建)

宝地(乐活)温泉小镇新春活动筹备就绪

特色服务再升级 新春游玩添乐趣

本报讯(记者 刘超 郑凯薇)新春佳节将至,年味日渐浓厚。近日,阜新宝地(乐活)温泉小镇紧扣群众节日需求,提早部署,推出新春服务与特色产品,为游客营造温馨祥和的节日氛围。

宝地(乐活)温泉小镇总占地1500亩,是国家4A级旅游景区、五星

级温泉企业,省级旅游度假区、辽宁省冰雪温泉旅游协会会长单位、中温协副会长单位。小镇以温泉康养为核心特色,构建起集“吃、住、行、游、购、娱、康、健、运、农、学、研”于一体的综合性养生休闲健康胜地,成为推动阜新文旅产业高质量发展的重要载体。

为了满足游客需求,小镇依托自身服务配套优势,优化升级餐饮住宿服务,精心推出年夜饭套餐,让游客在舒适环境中,尽享团圆欢聚的幸福。在特色年货供应上,小镇深入挖掘本土资源优势,精选本地优质农产品打造年货礼盒,为市民的新春生活增添别样乐趣。

巴特尔体育场里全民健身正当时

投身冬日运动 尽享健身激情

本报讯(记者 郑凯薇 何振明)时值严冬,寒风呼啸,县巴特尔体育场却热闹非凡。滑冰、慢跑、打篮球等多样运动轮番上演,人们以运动驱散寒意,在户外尽享运动激情,让寒冷冬日焕发出蓬勃生机。

冰面上,滑冰爱好者身姿轻盈地穿梭滑行,在冰面划出一道道优美的弧线。跑道上,慢跑和散步的群众络绎不绝,他们或三五结伴,或悠然独

行,感受着运动带来的舒畅。篮球场上,一群学生尽情挥洒青春汗水,传球、运球、投篮一气呵成,展现出蓬勃的朝气。

篮球爱好者齐梓豪说:“我写完作业就常约伙伴过来打球,每周来三四次左右。冬天,球场上打球的人较少,正好能借机练练投篮、演练下战术。坚持打球不仅能锻炼身体,还能和队友们增进感情。每次进球时,大家一起呐喊的感觉特别棒。打完球

感觉浑身都舒畅,学习的压力也释放了。”

另一边的空地上,秧歌队的阿姨们身着色彩鲜艳的服饰,伴着音乐,扭出欢快舞步,成为体育场里一道靓丽的风景线。

如今,走出家门投身室外运动,已成为越来越多居民的选择。巴特尔体育场丰富多样的运动场景,不仅展现出市民积极健康的生活态度,更彰显出全民健身的浓厚氛围。

做文明骑行者

按道骑行 不闯红灯
带好“小头盔”保障“大安全”



直面矛盾障碍促发展 ——论贯彻落实市委经济工作会议精神

(上接一版)

直面矛盾解难题,要补齐营商环境、实体经济、科技创新、开放合作、本质安全等领域短板。营商环境是我市转型振兴的重要依托,是实现高质量发展的命脉所系。在化解矛盾、解决问题的工作实践中,是否有利于优化营商环境是一块重要的“试金石”,必须给予高度重视。与此同时,我们还要强力推动实体经济发展,夯实我市经济社会发展的物质基础;大力推进科技创新,增强实现高质量发展的核心动力;坚持开放合作,拓宽改革创新之路;抓好本质安全,为转型发展奠定坚实基础。这些重点领域都是关乎发展的根本所在。解决这些领域的难题,不仅能夯实转型振兴之基,更能抢占高质量发展先机。

直面矛盾解难题,扫清障碍促发展,既是行动的指令,也是方法的指引。让我们扑下身子、真抓实干,在化解矛盾中促和谐,在解决问题上求突破,推动实现“十五五”良好开局,在中国式现代化阜新实践中乘风破浪、加速前进!

(阜新日报)

县水利局举办职工趣味活动

欢声笑语迎新年

本报讯 近日,县水利局举办“守初心共奋进 庆元旦迎新春”职工趣味活动。拔河、套圈、抢水瓶等一系列精彩纷呈的项目轮番进行,欢声笑语此起彼伏,温馨热烈的氛围中,洋溢着浓厚的节日气息。

此次活动,不仅为职工们提供了放松身心的机会,也承载着对新一年的美好期许,凝聚了团队合力,激励全体员工以崭新的精神风貌和饱满的工作热情,积极投身新一年的工作与生活。

下一步,县水利局全体员工将在农村饮水安全保障、河道工程建设推进、水资源高效利用等重点工作上砥砺前行、勇创佳绩,续写水利事业发展新篇章。

(隋丽)

注销公告

阜新市民族古籍文化研究会社会团体法人登记证书(统一社会信用代码:5121090039547041XD)经理事会会议决定申请注销,请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内到阜新市民族古籍文化研究会办理相关债权事宜,逾期按相关规定处理。

·广告·

分类信息

遗失声明

阜新蒙古族自治县顺泰客运有限责任公司(统一社会信用代码912109217777767723)公章不慎遗失,声明作废。

安全生产, 人人有责。